



В Краснодаре по факту обрушения чаши возводимого бассейна и частичного разрушения здания спортивного комплекса возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по Центральному округу города Краснодара краевого управления СКР по результатам проведенной проверки 7 октября 2013 года возбуждено уголовное дело в отношении работника ГБУ КК «Дирекция по эксплуатации спортивных сооружений», который подозревается в халатности, повлекшей существенное нарушение интересов общества и государства (ч.1 ст.293 УК РФ). Установлено, что в Центральном районе краевого центра во исполнение государственного контракта осуществлялось строительство спортивного комплекса с плавательным бассейном. По версии следствия, работник предприятия-заказчика, занимая должность начальника технического отдела сопровождения строительства спортивных объектов, в нарушение законодательства и требований своей должностной инструкции, не обеспечил возложенный на него контроль и надзор за строительно-монтажными работами при возведении бассейна. Чиновник не проконтролировал должным образом испытания объекта, порядок проведения которых был нарушен. Кроме того, обнаружив во время гидроиспытаний факт протечки чаши, испытания им остановлены не были. В результате 31 июля 2013 года произошло продавливание днища чаши бассейна и ее последующее обрушение, а также розлив воды. Кроме того, частично разрушена одна из стен здания. В итоге бассейн пришел в негодность, а здание спортивного комплекса повреждено, что привело к невозможности сдачи объекта к установленному сроку. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Кроме того, в рамках расследования будет дана юридическая оценка действиям иных лиц, участвовавших в проектировании и строительстве объекта. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Октября 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/687784>